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براي تهیه  لیتر گاز کلر، در شرایط  از واکنش منگنز دي اکسید با هیدروکلریک اسید، چند میلی لیتر محلول  درصد جرمی این اسید - 1

با چگالی مصرف می شود؟  

 (واکنش موازنه نشده) 

کدام ماده، از دسته ي الکترولیت هاي قوي است؟ - 2

محلول کدام ماده در آب، نمونه اي از یک محلول غیرالکترولیت است؟ - 3

هیدروکسید سدیم کلرید هیدروژن آمونیاك قند

انحلال پذیري سرب  کلرید در دماي معینی برابر  گرم در  گرم آب است. غلظت محلول سیرشده این ماده در این دما برحسب  - 4

 کدام است؟ (چگالی آب  است.) 

با  میلی گرم سدیم هیدروکسید، به تقریب چند گرم محلول  آن را می توان تهیه کرد و این محلول با چند مول سدیم هیدروژن سولفات - 5

واکنش می دهد؟   

- با توجه به نمودار روبه رو، کدام بیان نادرست است؟ 6

به قانون هنري درباره انحلال پذیري گازها در آب مربوط است.

افزایش فشار، کمترین تأثیر را بر انحلال پذیري گاز هیدروژن دارد.

تأثیر فشار گاز را بر انحلال پذیري آن در دماي ثابت نشان می دهد.

در فشار  مول آرگون در  گرم آب حل می شود.

مولاریته ي محلول  درصد جرمی سولفوریک اسید که چگالی آن برابر  است، کدام است؟  - 7

اگر  میلی لیتر اتانول را با  گرم آب مخلوط کنیم، چند درصد کل مول هاي مواد موجود در این محلول را اتانول تشکیل می دهد؟ (چگالی - 8

اتانول را   در نظر بگیرید.

در  گرم، محلول آبی  درصد جرمی سدیم کلرید، چند گرم از این نمک وجود دارد؟ - 9

در  میلی لیتر محلول  درصد جرمی آمونیاك با چگالی  چند مول آمونیاك وجود دارد و این محلول چند مولار است؟ (گزینه ها - 10

را از راست به چپ بخوانید.)          

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی دوسالانه

آموزشگاه آبادگران

6٫72STP14٫6

1g ⋅ mL−1(H = 1, Cl = 35٫5 : g ⋅ mo )l−1

Mn + HCl → MnC + C + 2 OO2 l2 l2 H2

300250200325

HClHFNH3C COOHH3

(II)0٫1391100

mol ⋅ L−11g ⋅ mL−1(Pb = 207٫2, Cl = 35٫5 : g ⋅ mo )l−1

5 × 10−35 × 10−45٫7 × 10−35٫7 × 10−4

450ppm

(H = 1, O = 16, Na = 23 : g ⋅ mo )l−1

, 5010−3, 5010−4, 8010−3, 8010−4

7٫5 × , 5atm10−3100(Ar = 40 : g٫mo )l−1

491٫25 g ⋅ mL−1

(H = 1, O = 16, S = 32 : g ⋅ mo )l−1

5٫126٫257٫128٫25

11٫514٫4

0٫8g ⋅ mL−1(H = 1, O = 16, C = 12 : g ⋅ mo )l−1

21٫152025٫1540

4015

461012

25340٫98g ⋅ mL−1

(H = 1, N = 14 : g ⋅ mo )l−1

15٫7, 0٫4919٫6, 0٫4915٫7, 0٫5219٫6, 0٫52
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براي تهیه ي  میلی لیتر محلول  (مول بر لیتر) سدیم کلرید، چند گرم از این نمک (به صورت خالص)، لازم است؟  - 11

اگر  میلی گرم از نمک  را در آب حل کرده و حجم محلول به دست آمده را به  برسانیم، غلظت یون  در آن برابر  - 12

 می شود. عنصر  کدام است؟ (چگالی محلول به دست آمده را برابر  در نظر بگیرید).

،  و  می باشند. این محلول ها به ترتیب کدام می تواند باشد؟ ،  و  به ترتیب حاوي محلول هاي  ظرف هاي  - 13

آ) نیم لیتر از محلول آبی  گرم سدیم هیدروکسید در یک لیتر آب 

ب) نیم لیتر از محلول آبی  گرم منیزیم کلرید در  میلی لیتر آب

پ) نیم لیتر محلول  مولار سدیم هیدروکسید

ب - آ - پ پ - آ - ب آ - ب - پ پ - ب - آ

چه تعداد از موارد زیر، براي تکمیل جمله ي داده شده، مناسب نیستند؟ - 14

) حل می شود. پس در دسته ي مواد .................. قرار می گیرد.» « ................. ، ................. از ................. گرم در  گرم آب (در دماي 

 الف) کلسیم فسفات - کم تر -  - کم محلول

پ) نقره کلرید - کم تر -  - نامحلول

ث) سدیم کلرید - بیش تر -  - محلول

ب) کلسیم سولفات - بیش تر -  - محلول

ت) سدیم نیترات - کم تر -  - نامحلول 

محلول کدام الکترولیت (با مولاریته و دماي یکسان)، رساناتر است؟ - 15

باتوجه به شکل روبه رو، چند مورد از مطالب زیر درست اند؟   - 16

الف) اختلاف شمار الکترون هاي  و  برابر  است.

، شامل دو مول یون است. ب) یک مول مادة 
پ) در اثر اضافه شدن نقره نیترات به محلول لولۀ آزمایش «الف»، غلظت کاتیونی که از قبل در این لوله وجود داشته به تدریج

کاهش می یابد.

صفر

4000٫3Na = 23, Cl = 35٫5

3٫017٫029٫7910٫35

43٫5XBr100mL(aq)X+

35ppmX1g ⋅ mL−

(Br = 80 , Li = 7 , Na = 39 , K = 39 , Rb = 85٫5 : g ⋅ mo )l−1

LiNaKRb
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- گرم محلول پتاسیم نیترات سیر شده را از دماي  تا  سرد می کنیم. به ترتیب چند گرم نمک در این دما رسوب خواهد کرد و چند 17
گرم آب در این دما باید به محلول افزود تا دوباره به محلول سیر شده تبدیل شود؟

تقریباً چند میلی لیتر آب باید از  محلول نیتریک اسید  مولار تبخیر شود تا غلظت محلول نیتریک اسید  افزایش یابد؟ - 18

، مقدار  گرم فلز  اضافه می کنیم. هنگامی که واکنش زیر به طور کامل انجام شد، مخلوطی از به یک بشر حاوي  محلول  - 19

فلزهاي  و مس به جرم  گرم در ظرف باقی می مانند. غلظت مولی محلول  اولیه کدام است؟

                                                       

چند عبارت درباره ي انحلال نمک  نادرست است؟ - 20

آ)  برخلاف استون، ویژگی هاي ساختار خود را حفظ نمی کند.

ب) بین یون  و اکسیژن مولکول آب، نیروي جاذبه ي یون – دوقطبی تشکیل می شود.

پ) انحلال   شبیه به انحلال اتانول است.

ت) آبپوشی یون هاي   با تشکیل جاذبه ي یون – دوقطبی انجام می شود.
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X(s) + CuS (aq) → XS (aq) + Cu(s)O4 O4(X = 24, Cu = 64 : g ⋅ mo )l−1
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